

DESOR small corrections 5005

Volume 2 (Corrections August 2002 continued)

- 819 - *Creole Rhapsody*,
3104b: 9°IBAND&JH instead of 9°BAND&JH.
3104c: pas8DE;10°IIDE instead of pas12DE;10°IDE.
- 875 - *Gal from Joe's*, 3813d. Delete: intDE; Replace
cod6BAND,2DE with cod6BAND,6DE. (02/1-24)
- 901 - *Honeysuckle Rose*, 4509ag. The structure should be
read as follows:
int8DE;1°2HC,%24HC;2°HC;3°/4°TJ;5°8LB,%6LB;
6°JHa;7°16BAND&JHa,8JHa,8BAND&JHa.
- 907 - *I Can't Give You Anything but Love*, 3214c.
The structure should be read as follows:
int4BAND,2DE;ver16EW&DE;1°30EW,2DE;
2°(nc)30EW;cod4EW. (02/1-24)
- 1055 - *Oklahoma Stomp*, 2918b:
ver16CW instead of ver16HBR. (02/1-24)
- 1089 - *Ring Dem Bells*, 3011a:
10°BAND&BB instead of 10BAND&BB. (02/1-24)
- 1091 - *Rockin' in Rhythm*, 3103e:
Same as 3103d instead of Same as 3103b. (02/1-24)
- 1099 - *Rose Room*, 3816c:
Add at the beginning: int6DE; (02/1-24)
- 1102 - *Saddest Tale*, 3414b:
4°HC(cl.) instead of 4°HC(bs.cl.). (02/1-7/1)
- 1121 - *Sharpie*: P.Mills instead of I.Mills. (02/1-5/1)
- 1123 - *Showboat Shuffle*, 3503b:
2°16BAND+2BT,12BAND,4RS instead of
2°28BAND,4RS. (02/1-24)
- 1130 - *Solitude*, 3402a: 1°16 instead of 1° (02/1-24)
- 1153 - *Sponge, Cake and Spinach*,
3713e: the third chorus should be read as follows:
3°(nc)7BAND,1BB,7BAND,9HC,6BAND.
3713f: Same as 3713e, but:
3°(nc)7BAND,1BB,7BAND,1BB,8HC,6BAND.
(02/1-25)
- 1156 - *Stevadore Stomp*, 2905f: the fourth and the fifth
chorus should be read as follows: 4°(nc)30BB;
5°6BAND,2JH,6BAND,10JH,8BAND&BB.
(02/1-25)
- 1240 - *Though Truckin'*, both the title and the two
descriptions should be deleted. New descriptions under
the correct title, *Tough Truckin'*, will be available on
Correction-sheet 2004. They should be read as
follows: (corrected structure:) 114;118
3502d: int4DE;1°IJH(s.s.);2°IRS;
3°IJH(s.s.);4°/5°IHC;cod4BAND,5DE.
3502e: int4DE;1°IJH(s.s.);2°IRS;pas4RS;
3°IJH(s.s.);4°/5°IHC;cod6BAND,7DE.
(02/1-25)
- 1241 - *Three Blind Mice*.
Delete: C. Morehouse; add: traditional. (02/1-25)
- 1249 - Make a note to go to Correction-sheet 2004 for
descriptions of *Toto*. (See 722 above) The descriptions
can be found on page 722 under the title *Afrique* for
7136i & 7136j after the following earlier correction:
7136j: int14DE&JBe instead of int4DE&JBe
- 1249 - Make a note to go to Correction-sheet 2004 for new
descriptions of *Tough Truckin'*. (See 1240 above)
- 1329 - Item 0213, Columbia CK-48654.
Change 5808a into 5807a. (See Page 247 on 02/1-23)
- 1349 - Item 0335, D.E.T.S. Souv.Rec.1984.
Prior to *Reflections in D* on track 1 of side A are
Melancholia and *Janet*. (See Page 307 on 02/1-24)
Correction-sheet 3012.
- 1349 - Make a note for CDs 0851 and 0852, D.E.T.S.
9039001/2 (00/4-20/3 and 01/1-21/2)
Correction-sheet 3012.
- 1349 - Make a note for CDs 0853, 0854 and 0855, D.E.T.S.
9039003/4/5 (01/2-31; 01/3-28 and 02/1-26)
Correction-sheet 3013.
- 1382 - Make a note between 0516 and 0517 for CD 0849 -
MEDIA 7 MJCD-174. (01/2-25/1)
Correction-sheet 3012.
- 1450 - Carney, Harry. Add *Saddest Tale* on clarinet; delete
Saddest Tale on bass clarinet. (02/1-7/1)
- 1477 - Lee, Peggy. May 6, 1920 - Jan 21, 2002.
- 1478 - Marshall, Wendell.
Oct 24, 1920 - Feb 6, 2002. (02/1-1)
- 1486 - Pettiford, Oscar. Delete, from Stay in the band:
December 9, 1957. (See Page 245 on 02/1-23 and on
02/2-26)
- Correction-sheet 1029. Delete session 9021. An update of
session 1029 is now on Correction-sheet 1035.
(See Page 551 on 02/1-24)

Volume 1 (Corrections December 2002)

- XXI - TGF.....Tom Griffen.....Add: cl.
- XXIV - Add: Fk.....Folkways Records (01/3-24)
- XXV - Add: Mr.....Marriott (02/2-13/1)
- 31 - Session 3710. Add before 3710e: 3710xa
You'll Never Go to Heaven - unissued - B21188-1
Description: same as 3710e.
(02/1-23) Correction-sheet 1036.
- 48 - Session 4012. Correct spelling of 4012b should read:
At a Dixie Roadside Diner.
- 49 - Session 4014. Add before 4014a: 4014xa
At a Dixie Roadside Diner - unissued
(02/2-11/2) Correction-sheet 1037.
- 51 - Session 4028. Delete 4028m (02/2-11/2)
- 56 - Make a note for session 9025, 30Mar41, *Flamingo*.
(02/1-2/3) Correction-sheet 1046.
- 61 - Session 4207. June 29, 1941 instead of June 1942;
WABC broadcast instead of CBS broadcast (02/2-21)
- 153 - Session 4736. 4736l: *Boogie Bop Blue* instead of
Juke Bop Boogie. (00/3-12)
- 154 - Session 4737. 4737l: *Boogie Bop Blue* instead of
Juke Bop Boogie. (00/3-12)
- 177 - Session 5124. Add *Primping at the Prom*;
Moonlight Fiesta and *Sophisticated Lady*.
All titles of this session (with the exception of the
first one) are released on Gotham LP (GRC-
DE1R/DE2R). (02/1-8/2) Correction-sheets 1036 and
3015.
- 180 - Session 5205, 5205u, *How High the Moon*.
Delete: unissued; add: Fk LP-2968.
This Folkways release is on correction-sheet 3014.
(01/3-24) Correction-sheet 1038 replaces 1032.
- 197 - Session 5332.
Tallahassee should read Tallahassee. (02/2-26)
- 241 - Session 5734. Festival Theatre instead of
Festival Concert Hall. (02/2-26)
- 280 - Session 5931. Add six titles (02/3-13/2)
Correction-sheet 1039.
- 280 - Session 5932. Delete: 5932a, 5932m, 5932n, 5932p,
5932q, 5932r. (02/3-13/2)
- 285 - Session 6003. Delete: 6003v, w and ac,
Indian Summer; *What Else Can You Do with a Drum?*
and *Crescendo in Blue*.
Add after 6003u, "DUAEL FUEL"
6003xa 1. *Duel Fuel* Part I
6003xb 1. *Duel Fuel* Part II
6003xc 1. *Duel Fuel* Part III
Add at the end of the session: 6003ad,
Take the "A" Train. Correction-sheet 1040.

Correction-sheet 5005 continued

- 320 - Session 6240.
Add before 6240: 6240xa, *Blues for Blanton* (-1);
before 6240h: 6240xb, *Switch Blade* (-4) and
before 6240m: 6240xc, *Backward Country Blues* (-1)
(02/2-24/4) Correction-sheets 1042 and 3014.
- 332 - Session 6319. Add: Europa Film Studio. Location:
Stockholm, S instead of Sundyberg - Solna, S.
(02/2-21/4)
- 366 - Session 6417. Add ten titles (the nine mentioned on
02/2-26, plus *Depk*). Correction-sheet 1037.
- 402 - Session 6539. Delete: DE, EH, BTa(p.) and 6539b,
Sweet Lorraine. (02/2-23/3)
- 404 - Make a note before session 6544: Rehearsal session
9027, 28Jul65. (02/2-23/3) Correction-sheet 1045.
- 407 - Edit the note on one of these pages for session 9007.
DUKE ELLINGTON - Fall 1965 - DE(tk.) - N.Y.C. -
9029a - Duke talking about Tanglewood. (02/2-23/3)
Correction-sheets 1037 and 3014.
- 417 - Session 6614. Add: 6614n, *Imagine My Frustration*.
Description: same as 6557h. (02/2-15/2)
Correction-sheet 1039.
- 452 - Delete 6692a, *I Didn't Know About You*. (02/2-8)
- 458 - Session 6710 is not from 24Jan67 - 1st concert.
The actual date must be still established.
Session 6711. 1st concert instead of 2nd concert.
(02/2-8) Make a note on page 459 for the 2nd concert,
session 9027 on correction-sheet 1044.
- 483 - Session 6778. Change DE (tk.) into
DE, Henry F. Whiston (tk.) (02/1-24)
- 487 - Session 6786. Add: 6786f and g, two more variations
of *Hot Shoppes Commercial*. (02/2-13/1)
Correction-sheets 1042 and 3015.
- 495 - Make a note for session 9030, 28Feb68, correction-
sheet 1046. (02/2-23/3)
- 504 - Make a note for session 9031, Spring/Summer 1968.
(02/3-16/3) Correction-sheet 1046.
- 505 - Session 6841. Add before 6841d: 6841xa *Satin Doll*.
(02/3-25) Correction-sheet 1041.
- 511 - Session 6851. 6851e: the actual title is
Latin American Sunshine,
mis-titled as *Laughing on the Outside*. (02/2-26)
- 536 - Sessions 6932, 6933 and on p537 session 6934. Add
before 6932a: 6932xa *La Dolce Vita* (-1);
before 6933b: 6933xa *A Taste of Honey* (-2);
before 6933e: 6933xb *Summer Samba* (-2);
before 6933f: 6933xc *One Note Samba* (-4);
at the end of session 6933: 6933xd, xe and xf
Soon It's Gonna Rain (-1, -3 and -4);
before 6934a: 6934xa *Mister Lucky*;
before 6934c: 6934xb *Moon Maiden*;
before 6934d: 6934xc, xd, xe, xf, xg *Walking Happy*
(-1, -2, -3, -4, -6) (02/2-12/3; 02/2-23/3 and 02/3-9/2)
Correction-sheets 1043 and 3014.
- 542 - Session 6948. Add before 6948a: 6948xa *C-Jam Blues*.
Description same as 6946a.
(02/3-25) Correction-sheet 1044.
- 606 - Session 7120. Change TGF (a.s.) into: TGF (a.s.,cl.)
- 607 - Session 7121. Change TGF (a.s.) into: TGF (a.s.,cl.)
Add before 7121a: 7121xa *C-Jam Blues*;
before 7121e: 7121xb *Bourbon Street Jingling Jollies*;
before 7121t: 7121xc *Satin Doll*. (02/2-26)
Correction-sheet 1045.
- Volume 2 (Corrections December 2002)**
XXXIII - *Basso Profundo*.....*Boogie Bop Blue* instead
of *Basso Profundo*.....*Juke Bop Boogie*. (00/3-12)
- 726 - *Alfie*, 6933c. Delete Same as 6934e. Add:
int4BAND;1°8+2HC,8HC,16BAND;pas6BAND;
2°(nc)2BAND,14NT(f.);cod1NT(f.),1BAND.
(02/2-23/3)
- 736 - *At a Dixie Roadside Diner*.
Correct the spelling from *Dinner* into *Diner*.
Change 4028m into 4014xa (02/2-11/2)
- 749 - *Bill Bailey*, 6003y. Add: Same as 5930n.
- 753 - *Black and Tan Fantasy*, 5931a.
Add: but: CT instead of RN. (02/3-13/2)
- 772 - *Boogie Bop Blue*. Add: Other title - *Basso Profundo*.
Add a note: 4736l and 4737l; see description on p971
under *Juke Bop Boogie*. (00/3-12)
- 788 - *Caravan*, 6841b. Delete the whole description; add:
int2OPER;1°(nc)32BAND,16LB;2°(nc)32LB;
3°28BAND,4BAND&LB,12DE&RJ,20DE;
cod2DE,4BAND. (02/3-25)
- 813 - *Cotton Tail*, 6614m. Delete the whole description; add:
int8DE;1°(nc)8DE,8BAND,8EF;pas4BAND;
2°/3°EF;4°BAND;5°8EF,8PG,8EF,8PG;
6°/10°4EF,4PG,4EF,4PG,4EF,4PG,4EF,4PG;
11°16EF,4PG,12EF;
12°16EF&BAND,8EF,8EF-BAND;
cod2EF,2EF&BAND,4EF,2BAND&EF. (02/2-15/2)
- 816 - *Creole Love Call*, 5931b. Add: but: CT instead of RN.
(02/3-13/2)
- 820 - *Crescendo in Blue*. Change 5932r into 5931xf.
(02/3-13/2)
- 820 - *Crescendo in Blue*. Delete 6003ac.
- 831 - *Diminuendo in Blue*.
Change 5932p into 5931xd. (02/3-13/2)
- 831 - *Diminuendo in Blue*, 6003aa.
Add: Same as 4645a.
- 854 - *Duke Talking About*, 6778a.
Time: 10'29" instead of 0'56".
- 855 - *Dusk on the Desert*, 3716i.
Change 30RS into 30AW.(02/2-27)
- 891 - *Harlem Air-Shaft*, 4014a:
Same as 4012a, but: int12DE,12BAND. (02/2-23/3)
- 897 - *Hello, Little Boy*, 6003z.
Add: 1°WC;2°8°LG;cod2BAND.
- 909 - *I Didn't Know About You*. Change 6692a into 9027f.
(02/2-8)Correction-sheet 1044.
- 947 - *Indian Summer*. Delete 6003v.
- 962 - *Jam with Sam*. Change 5932n into 5931xc.
(02/3-13/2)
- 971 - *Juke Bop Boogie*. Delete: Other title *Basso Profundo*.
Add a note: correct title for 4736l and 4737l is
Boogie Bop Blue, see p772. (00/3-12)
- 985 - *La Dolce Vita*, 6932a:
5°(nc)1CW instead of 5°(nc)12CW.(02/2-23/3)
- 1035 - *Moon Maiden*, 6934c: cod12WBD instead of
cod6WBD. (02/2-23/3)
- 1108 - *Satin Doll*, 6841c.
Delete the description after 6°(nc)16BAND;
add: pas8DE;7°DE&JCa;8°24DE&JCa,8BAND;
9°(nc)16BAND;10°(nc)8BAND&DE;cod4DE.
Add 6841xa: int4DE;1°PG;2°24PG,8BAND;
3°(nc)8BAND,8DE;cod4DE. (02/3-26)
- 1140 - *Soon It's Gonna Rain*, 6934b: 3°(nc)16BAND&JH
instead of 8BAND&JH. (02/2-23/3)
- 1157 - *St. Louis Blues*, 6003x.
Add: Same as 5924q, but: int8DE.
- 1166 - *Summer Samba*, 6933e:
cod18BAND instead of cod10BAND. (02/2-23/3)